

24 ноября 2017 г. Ресурсный центр Гёте-Института ЧГПУ им. И.Я. Яковлева совместно с образовательным центром «Анкор» провел обучающий семинар для учителей школ ЧР, участвующих в проекте «Немецкий – первый второй иностранный».

Мультипликатор Гёте-Института Людмила Антонова и эксперт Ресурсного центра в области методики преподавания немецкого языка как второго иностранного Валентина Кириллова ознакомили учителей с правилами настольной игры Abenteuerreise Deutschland. Игра, разработанная Гёте-Институтом совместно с немецким издательством настольных игр "Ravensburger" при поддержке авиакомпании "Lufthansa", позволяет применить знания немецкого языка на практике и расширить свои знания о Германии. Учителя немецкого языка с большим интересом и азартом соревновались в желании первым добраться до места назначения на карте Германии, и в то же время обсуждали методические аспекты применения игры на уроках по немецкому языку или во внеурочное время.

Юлия Литова, МБОУ «СОШ № 54»: Abenteuerreise war ein großes Vergnügen! Wir sind zur Schlussfolgerung gekommen, dass dieses Spiel eine gute Motivation zum Erlernen der deutschen Sprache ist, besonders für Fünftklässler. Hoffentlich werden sich die Kinder über das Spiel freuen.

Наталья Авксентьева, МБОУ «СОШ № 19»: Das Spiel ist interessant, obwohl manche Regeln beim ersten Spielen etwas schwer waren. Mit den Schülern kann ich viele Themen wiederholen.

Марианна Васильева, МБОУ «Гимназия № 6» г. Новочебоксарск: Wir haben heute viel Spass gehabt, viel gewürfelt. Das Spiel kann für Kinder eine gute Entspannung sein: man kann auf dem Spielfeld mit dem Flugzeug fliegen, Landeskunde üben, Zoo besuchen, eine Reise durch das ganze Deutschland machen, wir wollten keinen Stopp machen!

Тамара Щукина, МБОУ «Батыревская СОШ № 2»: Heute haben wir eine interessante Reise nach Deutschland gemacht. Das Seminar war interessant, nützlich, dynamisch. Vielen Dank den Leitern für die Organisation dieses Seminars

В завершение семинара школы-партнеры проекта получили в подарок игру
Abenteuerreise Deutschland, много оригинальных идей для урока немецкого языка и Elfen
gedichte

собственного сочинения

: Oh Bremen,

Groß wie Nowotscheboksarsk.

Roland wartet auf uns,

Moin, moin! (Ольга Козлова, МБОУ «СОШ № 5» г. Новочебоксарск)





